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*38% of consumers stated they have concerns with paying their next month's bills
 Survey carried out between 21 October and 1 December 2020

*On average 38% of Europeans stated they were concerned about paying their next month’s bills.

This question captures people’s perception of how their economic situation will evolve in the short term. Respondents factor in 
their actual economic situation but also their level of optimism or pessimism regarding future economic development for them, 
for the national and international economy and other factors such as the evolution of the pandemic. Indeed at the time of the 
survey, the second wave of the pandemic started in Europe.




